
CONSOLE  

 

MANUEL D'INSTRUCTION  
CARACTERISTIQUES  

GRAPHIQUE BARRE CADENCE : 0~199rpm par Barre 
RPM : 0 ~ 199 RPM 
VITESSE : 0 ~ 99 KM/H 

POULS : 30 ~ 240 BPM 
Durée : Gamme de décompte  1~99 Minutes 

Gamme de compte 00:01~99:59 

 
ATTENTION INSTRUCTIONS DE SECURITE 
IMPORTANTES  
AVANT DE COMMENCER CE OU TOUT AUTRE 
PROGRAMME D'EXERCICE, VEUILLEZ CONSULTER 

UN MEDECIN. CELUI-CI PEUT VOUS AIDER A MIEUX 
DETERMINER QUELLES ACTIVITES OU 
PROGRAMMES SONT LES PLUS ADAPTES POUR 

VOUS. SI A TOUT MOMENT PENDANT 
L'ENTRAINEMENT VOUS SENTEZ DES VERTIGES, 
DOULEURS DE POITRINE, OU UN MANQUE D'AIR 

IMPORTANT, ARRETEZ L'EXERCICE 
IMMEDIATEMENT ET CONSULTEZ UN MEDECIN. 
 

L'assemblage de la Console consiste en une console 
d'ordinateur, un aimant, une sangle de poitrine, et un 
transmetteur capteur de vitesse. Le capteur dans le 

transmetteur compte le nombre de fois où l'aimant 
(monté sur la roue d'inertie) passe devant the capteur. 
Le transmetteur capteur de vitesse enverra ensuite un 

signal code à la console qui contient la valeur mesurée 
(vitesse et cadence). 
La console et le transmetteur capteur de vitesse 

fonctionnent avec des piles de type AAA. Veuillez 
installer les piles AAA fournies dans la console et le 
transmetteur capteur de vitesse avant utilisation. 



 
 Liste des éléments 
 
Socle & Câble capteur       Transmetteur 
 

                             Aimant 
                              
                   Velcro  

                  
                    
                      Piles AAA  

Eponge 
                

Bande de câbles  

 
  Support de fixation 
         

 
 
 
 
  
Ceinture 2.4k  en option 

                            
 

 

Installation des piles : 
1. Retirez le couvercle des piles au dos de l'ordinateur.  

2. Insérez 2 piles AAA dans le compartiment et 
réinstallez le couvercle. 

3. Quand le voltage des piles est trop bas, l'indicateur 

“Low battery” (batterie faible) sera indiqué sur l'écran 
de la console. 

 

 
Installation de la pile du transmetteur capteur de 

vitesse : 
1. Retirez le couvercle des piles du transmetteur. 
2. Insérez 2 piles AAA dans le compartiment et 

réinstallez le couvercle. 

 
INSTALLATION DU MONITEUR 
Ce moniteur peut être installé sur la plupart des guidons 

des vélos. 
Installation du compteur :  
1. S’assurer que le support de fixation est bien installé à 

l’arrière du compteur. Introduire la vis de serrage à 
travers le support puis dans le compteur. 

 

 

 



      
2. Écarter le bas du support puis fixer le tout au centre 
du guidon. 

 

3. Introduire la vis de fixation, tête vers le haut, puis 
serrer sans forcera avant de régler le compteur pour 
avoir la meilleure visibilité possible. Une fois le compteur 

correctement installé, serrer la vis pour assurer une 
bonne fixation au guidon. 
 

Transmetteur 
En fonction du modèle et de la conception du vélo, le 
transmetteur du capteur de vitesse peut être installé à 

côté de la couverture de protection de la chaîne. La 

portée de la transmission est d’environ 2 mètres entre le 
transmetteur et le compteur. 

 
Aimant 
Fixer fermement l'aimant sur la manivelle à l'endroit de 
mesure. La distance maximale possible entre l'aimant et 

l'extrémité du capteur est de 8 mm. 

 

 



 
 

    FENETRE D'AFFICHAGE 

 

  

TIME 
Time correspond à la durée (min. / sec.)  

Le temps d'entrainement sera compté ou décompté 
pendant l'exercice. Si vous vous arrêtez de pédaler, le 
temps n'est plus compté après 3 secondes. 

CADENCE & VITESSE 
La Cadence est la mesure de la vitesse de rotation des 

manivelles en RPM.  
La vitesse approximative du vélo peut aussi être 
indiquée (MPH/KMH) dans la section. 

En plus des MPH/KMH, la cadence est aussi indiquée 
par un graphique en barres qui permet à l'utilisateur de 
garder une vision approximative de la cadence. 

La cadence moyenne ou la vitesse seront 
automatiquement indiquées quand l'utilisateur arrête de 
pédaler pendant 3 secondes. 

DISTANCE La Distance est la mesure de la distance 
approximative parcourue sur le vélo. Cette distance est 
basée l'utilisation du vélo avec des pneus de la même 

taille que la roue d'inertie du vélo. 
KCAL 
Les Kcal sont une approximation des calories brûlées 

pendant votre entraînement. Les calories sont calculées 
en mesurant la fréquence cardiaque, l'âge et le poids. 
HEART RATE  
C'est une approximation de la fréquence cardiaque 
détectée grâce à la ceinture en option pendant votre 
entraînement. La fréquence cardiaque moyenne sera 

indiquée automatiquement après 3 secondes si la 
console ne peut pas détecter la fréquence cardiaque en 
cours.  



DEMARRAGE RAPIDE 
En mode veille, appuyez sur toute touche pour ramener 

la console en démarrage rapide actif. 
    Mode veille          Mode démarrage rapide 

            
SELECTION DE MODE 
Appuyez sur la touche MODE pour sélectionner SPEED, 
DIST, TIME ou CLOCK . 

            

             

 

 

 

 

 

 

Réglage de l'ALARME  
Dans le mode Durée, appuyez sur SET pour 

sélectionner l'écran Alarme. Le symbole fréquence 
cardiaque clignotera aussi pour indiquer que votre 
fréquence cardiaque est soit au-dessus soit en-dessous 

de la zone ciblée. 

 
Remise à zéro de toutes les valeurs 

Appuyez et tenez la touche SET dans le mode Durée 
pendant 3 secondes. Toutes les valeurs mesurées pour 

AVG SPEED, AVG PULSE, TIME, DIST, KCAL se 
remettent à zéro 
Réglage du compteur 
Le compteur affiche la durée d'entraînement de 
l'utilisateur. Si aucun décompte n'est réglé, la durée sera 
comptée de 00:00 à 99:59. 

Si un décompte est réglé, la durée sera décomptée 



jusqu'à zéro  avec un écran clignotant et un bip d'alarme 
pendant 3 secondes. Puis la durée changera 

automatiquement du décompte au compte à partir de 
00:01. L'utilisateur peut aller au réglage du compteur à 
partir du mode VITESSE ou DISTANCE en appuyant et 

tenant la touche SET pendant 3 secondes. 
Réglage de l'horloge 
Dans le mode Horloge, Appuyez et tenez la touche SET, 

12H ou 24H clignotera. Appuyez sur la touche SET pour 
passer de 12H à 24H. Appuyez sur la touche MODE 
pour faire clignoter les HEURES, puis appuyez sur SET 

pour ajuster les heures (0 – 24). Appuyez sur MODE à 
nouveau pour les MINUTES, puis appuyez sur SET pour 
ajuster les minutes (0 – 59). 

 
ZONES CIBLES DE FREQUENCE CARDIAQUE 
Dans le mode VITESSE ou DISTANCE tenez la touche 

SET pendant 3 secondes pour aller dans le réglage, 
appuyez sur MODE pour aller dans la fenêtre des zones 
de fréquence cardiaque ciblée. 

              

Appuyez sur la touche SET pour augmenter la limite de 
fréquence cardiaque maximum. Après le réglage, 

appuyez sur MODE pour ajuster la limite de fréquence 
cardiaque minimum.  
 

REGLAGE DES DONNEES PERSONNELLES 
Des données personnelles précises rendront vos 
calories consommées plus précises. Dans le mode 

VITESSE ou DISTANCE, tenez la touche SET pendant 3 
secondes pour aller dans le réglage, appuyez 
continuellement sur MODE pour avoir la fenêtre de 

données personnelles. 
1. Appuyez sur SET pour sélectionner le sexe : 

Homme (Male) ou femme (Female) 

 
2. Appuyez sur MODE pour aller au réglage du poids. 

Appuyez sur SET pour sélectionner le poids : Kg. / 

Lb. Note :  ce changement d'unités métriques est 
important pour l'affichage : MPH/KPH, Lb/KG et 
ML/KM. 

 
3. Appuyez sur MODE pour aller au réglage du poids. 

Appuyez sur SET pour augmenter le poids de 0.5 

Kg. 
 
 



PHASE DE SYNCHRONISATION 
Note : Tous les modèles seront synchronisés 
immédiatement après leur production 
Pour des raisons commerciales ou d'entretien, le 
DT-3260C a l'avantage de s'adapter à un espace 

restreint où il y a plusieurs ceintures thoraciques sans 
faire d'interférence entre elles. Restez appuyé sur la 
touche MODE pendant 3 secondes, l'écran affiche 

PULSE PAIR  ( - - -) puis approchez la ceinture 
thoracique vers l'aimant intégré sur le dessus de la 
console et passez-la doucement de gauche à droite 

comme indiqué sur les images suivantes.  
 

    
Si la valeur de fréquence cardiaque est affichée sur 

l'écran, la synchronisation a fonctionné.  
Au contraire, si le moniteur affiche ‘Err ’, la 
synchronisation a échoué. Appuyez alors sur SET et 

recommencez la synchronisation. Sinon, l'écran sort de 
la synchronisation automatiquement après 10 secondes 

en gardant en mémoire la ceinture thoracique 
précédemment synchronisée. 

         
PHASE D'IDENTIFICATION VITESSE  

Note : Tous les modèles seront synchronisés 
immédiatement après leur production 
Pour des raisons commerciales ou d'entretien – appuyez 
et tenez les deux touches MODE et SET pendant 3 
secondes pour aller dans la synchronisation de la 

vitesse. Appuyez sur la petite touche SPEED CONTROL 
PAIR sur le transmetteur de vitesse pour envoyer 
activement des signaux à la console pour 

synchronisation.  
 
Si le chiffre 0 est affiché sur l'écran, la synchronisation a 

fonctionné. Au contraire, si le moniteur affiche ‘Err ’, la 
synchronisation a échoué. Appuyez alors sur SET et 
recommencez la synchronisation. Sinon, l'écran sort de 

la synchronisation automatiquement après 10 secondes 
en gardant en mémoire le transmetteur de vitesse 



précédemment synchronisé. 

        
Illustration transmetteur de vitesse 
Note : Une indication lumineuse clignotera quand la 
touche SPEED ID CONTROL PAIR est pressée et des 
signaux reçus. 

 
 
 
 

RESOLUTION DES PROBLEMES 
Pas d'affichage sur la Console 
1. Pressez toute touche pour que la console passe en 
mode “Quick Start”. 
2. Assurez-vous que les piles soient installées 

correctement dans la console et le transmetteur. Si elles 
le sont, installez de nouvelles piles. 
 

Aucun signal de fréquence cardiaque n'est affiché 
1. Assurez-vous que la sangle thoracique est bien en 
place et que les électrodes sont humidifiées. 

 



2. Eloignez le vélo de tout équipement qui pourrait 
potentiellement interrompre le signal de fréquence radio, 

tel qu'un lecteur DVD ou une télévision, etc. 
 
RPM ou fréquence cardiaque ne changent pas  
1. Appuyez plusieurs fois sur MODE pour passer les 

fonctions VITESSE (SPD), DISTANCE (DIST), 
DUREE (TIME) et HORLOGE (CLK). 

2. Appuyez plusieurs fois et tenez la touche SET pour 
effacer les valeurs précédemment mesurées ou 
aller dans réglage et sortir. 

 
Cadence haute ou basse 
1. Séparez les vélos qui pourraient être liés au même 

code de console, ou resynchronisez le transmetteur et la 
console. 
2. Déplacez le vélo dans un coin différent de la pièce, loin 

de toute zone d'interférence. 
 
Le signal de fréquence cardiaque est interrompu ou 
perdu 
1. Assurez-vous qu'il y ait une distance minimale de 

90 cm entre deux vélos.  

2. Vérifiez que votre sangle de poitrine est bien en 
place et que les électrodes sont toujours en contact 
avec votre poitrine. 

ATTENTION 
UNE INTERFERENCE EXTERNE PEUT ETRE 

CAUSEE PAR D'AUTRES APPAREILS 
ELECTRONIQUES, TELS QUE :  
TELEVISEURS, EQUIPEMENT STEREO, ENCEINTES, 

CABLES ELECTRIQUES, ETC. SI VOUS 
RENCONTREZ DES PERTURBATIONS DE L'ECRAN 
DE LA CONSOLE ESSAYEZ D'ELOIGNER VOTRE 

VELO DES SOURCES POTENTIELLES 
D'INTERFERENCE. 

GARANTIE  

Ceci est une certification que le moniteur est garanti être 
exempt de tout défaut dans les matériaux et la main 
d'œuvre. Cette garantie ne s'applique pas à tout défaut 

causé par négligence, usage impropre, accident, 
altération, mauvais entretien, ou catastrophe naturelle. 
Le moniteur peut être adapté à presque tout vélo de route 

ou spinning. Le moniteur, la ceinture thoracique et le 
transmetteur bénéficient d'une garantie d'un an. Les piles 
ne sont pas garanties. Contactez notre service clients 

pour signaler tout problème. 
 

Pour votre appel, soyez prêt à fournir au représentant du 

service clients les informations suivantes : votre nom, le 
numéro de série du moniteur en panne, et la date 
d'achat. Si des pièces de remplacement sont envoyées, 



vous pourriez avoir à retourner les pièces défectueuses. 
Nous nous réservons le droit d'effectuer des 

changements et améliorations à nos produits sans 
aucune obligation de les apporter aux produits 
précédemment achetés. Afin de maintenir la garantie de 

votre produit et d'assurer le fonctionnement sécurisé et 
efficace de votre moniteur, seules les pièces de 
remplacement autorisées par la Direction de la 

technologie peuvent être utilisées. 
 
NOTE : 
1. Ce système est conçu comme une unité scellée et 

n'est pas fait pour être ouvert autrement que pour 
installer les piles. Toute unité ouverte ne sera pas 

garantie. 
2. Pour nettoyer le système, vaporisez doucement le 

moniteur avec une solution nettoyante ou 

désinfectante autorisée et essuyez avec un chiffon 
doux. L'utilisation de solutions nettoyantes 
caustiques annule la garantie. 

3. Ce système n'est PAS waterproof, il résiste 
seulement à l'eau. Toute exposition excessive à 
l'eau annule la garantie. 

 
 
 

 
ANNEXE 

 
Avis de conformité aux normes internationales 
Cet équipement a été testé et correspond aux normes 

d'un appareil transmetteur de faible alimentation de 
classe C. Son fonctionnement est soumis aux conditions 
suivantes :  

(1) Cet équipement ne peut causer 
d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil 
doit accepter toute interférence reçue, y 

compris les interférences qui peuvent 
provoquer un fonctionnement indésirable. 

Il n'y a aucune garantie que des interférences ne se 

produisent pas dans une installation particulière. Si 
cet équipement rencontre une interférence 
provenant d'une radio, télévision, ou un autre 

signal, l'utilisateur est invité à essayer de corriger 
l'interférence en augmentant la distance entre 
l'équipement et les appareils émettant le signal 

d'interférence. 
 
 

 
 
 



UNIVERSAL GROUP CYCLING CONSOLE 

 

INSTRUCTION MANUAL 
SPINNER BIKE CONSOLE SPECIFICATION 

CADENCE BAR GRAPHIC: 0~199rpm per Bar 
RPM : 0 ~ 199 RPM 
SPEED : 0 ~ 99 KM/H 

PULSE : 30 ~ 240 BPM 
Time  : Count down setting range  1~99 Minuets 
       Count up range   00:01~99:59 

 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING 

BEFORE BEGINNING THIS OR ANY OTHER 
EXERCISE PROGRAM, CONSULT A PHYSICIAN.  
THE PHYSICIAN CAN HELP YOU BETTER 

DETERMINE WHAT ACTIVITIES OR PROGRAMS ARE 
MOST SUITED FOR YOU.  IF AT ANY TIME DURING 
THE WORKOUT YOU FEEL FAINT, OR CHEST PAINS, 

OR SEVER SHORTNESS OF BREATH, STOP 
EXERCISING IMMEDIATLELY AND CONSULT A 
PHYSICAN. 

 
The Universal Group Cycling Console assembly consists 
of a computer console, a magnet, one chest belt, and a 

speed sensor transmitter. The sensor in the transmitter 
counts the number of times the magnet (mounted on the 
Flywheel) passes the sensor. The speed sensor 

transmitter will then transmit a coded signal to the 
console, which contains the measured value (Speed and 
Cadence). 

 
Both the computer console and the speed sensor 
transmitter use AAA type batteries. Please install the 

supplied AAA batteries in the computer console and 
speed sensor transmitter before using. 
 



ITEM Check List 
 

Sensor Cable & Holder         Transmitter 
 
                             Magnet 

                              
                   Velcro  
                  

                    
                      AAA Batteries 

Sponge  

                  Cable Stripe  
 
 
               Clamp Bracket Set 
 
 
 
 
  

Chest Belt 2.4k  optional 
                            

 

 

Universal Group Cycling Console Battery 
Installations: 

1. Remove the battery cover from the back of the 
computer.  

2. Insert 2 AAA batteries into the battery compartment 

and reinstall the battery cover. 
3. When Battery working voltage is low, the ‘Low battery’ 

indicator will show up on the Console display. 

 
Speed Sensor Transmitter Battery Installation 
1. Remove the battery cover from the transmitter. 

2. Install 2 AAA batteries in the battery compartment and 
reinstall the battery cover. 

 

INSTALLATION OF THE UNIVERSAL GROUP 
CYCLING MONITOR 
This UNIVERSAL GROUP CYCLING MONITOR can be 

installed onto most of Group Cycling and Spin Style bike 
handlebars. 
 

Console Installation:  
1.Ensure the Console Clamp is securely mounted on the 

back of the console. Insert the mounting screw 

through the Console Clamp into the Console. 
 

 

 



      
2. Spread the bottom of the console clamp apart, than 
clamp it back together over the top center of the 

handlebar.  

 

3.Turn the screw bar downward, slightly tighten the 
screw and adjust the console for optimal Visibility. Once 

the console is adjusted, continue to tighten the screw 
until it is securely attached to the handle bar. 
 

Transmitter 
Depending on the make and model of the bike, the 
Speed Sensor Transmitter can typically be installed 

nearby the drive belt cover. The transmission range is 

around 2 meters from the Speed Sensor Transmitter to 
the Computer Console.  

 
Magnet 
Firmly attach the magnet on the crank arm at the 
measured location. The allowable maximum distance 

between the magnet and sensor end is 8 mm. 

 

 



 

      

DISPLAY WINDOW 

 

  

TIME 
Time is the length of time (min. / sec.)  
The time will count up or count down during user 

peddling. When peddling stopped, the time will stop to 
count up or count down after 3 seconds. 

CADENCE & SPEED 
Cadence is the measurement of how fast the cranks are 
rotating in RPM’s. The approximate speed of the bike 

can also be display (MPH/KPH) in the section. 
In addition to the MPH/KPH, the CADENCE will also 
display a bar graph that allows the rider to keep track of 

the approximate cadence that has been achieved.  
Average Cadence or Speed will be automatically shown 
after the rider stop the pedaling for 3 seconds. 

DISTANCE 
Distance is the measurement of the approximate 
distance achieved on the bike. This distance is based on 

the user riding a bike with tires that are the same size as 
the bikes flywheel. 
KCAL 
Kcal is the approximation of calories burned during your 
work out. The calories are calculated by measuring the 
rider’s instantaneous heart rate, age, and weight. 

HEART RATE  
This is the approximation of heart rate detect from the 
chest belt during the work out. Average Heart Rate will 

be automatically shown after 3 seconds if the console 
cannot detect the current Heart Rate.  

 



QUICK Start  
In Power Saving Mode, Press any Key will bring the 

CONSOLE to ‘QUICK Start’ active state. 
Power Saving Mode        QUICK START Mode 

            
MODE SELECT 
Press ‘MODE’ key to select the SPEED, DIST, TIME or 
CLOCK  display. 

            

             

 

 

 

 

 

 

ALARM Setting  
Under the TIME MODE, Press ‘SET’ key to select the 

Alarm display. The heart rate symbol will also flash to 
visually indicate that your heart rate is either above or 
below the selected target zone. 

 
Resetting all measured value 

To clear all the measured values, press and hold ‘SET’ 
key under the TIME Mode for 3 seconds. All the 
measured value for AVG SPEED, AVG PULSE, TIME, 

DIST, KCAL will reset to zero. 
 

TIMER Setting 
The TIMER displays users’ exercise-workout time. If the 
user does not set the COUNT DOWN TIME, the TIME 
will count up from 00:00 to 99:59. 

If user prior set the COUNT DOWN TIME, the TIME will 



count down to zero  with flashing display and Alarm 
sound for 3 seconds. Then TIME will change 

automatically from counting down to counting up from 
00:01. The user can go into TIMER setting from SPEED 
or DISTANCE Mode by press and hold ‘SET’ key for 3 

seconds. 
CLOCK Setting 

Under the CLOCK MODE, Press and hold ‘SET’ key, 

12H or 24H will flash. Press ‘SET’ key to switch from 12H 
to 24H. Press ‘MODE’ key to flash the CLOCK HOUR, 
then Press ‘SET’ key to adjust the clock hour (0 – 24). 

Press ‘MODE’ key again to flash the CLOCK MINUTE, 
the Press ‘SET’ key to adjust the clock minute (0 – 59). 
 

HEART RATE TARGET ZONES 
Under SPEED or DISTANCE MODE, Hold ‘’SET’ key for 
3 seconds to go into the setting, press ‘MODE’ key to go 

to the heart rate target zones window. 

              

Press the ‘SET’ key to increase maximum heart rate limit. 

After setting the maximum heart rate, press the MODE 
key to adjust the minimum heart rate limit.  

 
PERSONAL DATA SETTING 

Accurate personal data will make your calories burned 

more accurate. Under SPEED or DISTANCE MODE, 
Hold ‘’SET’ key for 3 seconds to go into the setting, 
continually press ‘MODE’ key to get to the personal data 

windows. 
4. Press the ‘SET’ key to select the gender, either: 

Male / Female 

 
5. Press the ‘MODE’ key to go to the weight unit 

setting. Press the ‘SET’ key to select the weight, 

either: Kg. / Lb. Note:  this change of metric units to 
imperial units will affect the displaying units: 
MPH/KPH, Lb/KG and ML/KM. 

 
6. Press the ‘MODE’ key, this will go to the weight 

setting. Press the ‘SET’ key to increase the weight 

by 0.5 Kg. or 0.5Lb. 
 

HEART RATE PAIR STAGE (Exclusive in DT-3260C)  

Note: All models will be paired right after produce d 
For commercial or maintenance reasons, the DT-3260C 
has the advantage of adapting to a confined space 



where there will be many chest belts without cross talk 
and interference. Hold ‘MODE’ key for 3 seconds, LCD 

will display ‘PULSE PAIR  ‘ ( - - -) ‘ then bring the front 
center of the chest belt towards the embedded magnet 
on the top of the console for few gentle back and forth 

swipes as shown in the following images.  
 

    
If the Heart Rate value is displayed on LCD, it means 

that the pair stage is successfully completed.  
On the other hand, if the monitor displays ‘Err ’, it means 
that the pair stage is failed. Then the user can press 

‘SET’ key, and repeat the pair stage again. Alternatively, 
it will exit the pair stage automatically after 10 seconds 
with the memory of previous paired chest belt. 

         
SPEED PAIR STAGE  

(Exclusive in DT-3260C & DT-3261C) 
Note: All models will be paired right after produce d 

For commercial and maintenance purpose – press and 
Hold both ‘MODE’ and ‘’SET’ key for 3 seconds to go into 

the SPEED PAIR STAGE. The user will have to press 
the small ‘SPEED CONTROL PAIR KEY’ on the speed 
transmitter to actively sending signals to the console for 

pair stage.  
 
 

 
 
 

 
If the number ‘0’ is displayed on LCD, it means that the 
pair stage is successfully completed. On the other hand, 

if the monitor displays ‘Err ’, it means that the pair stage 
is failed. Then the user can press ‘SET’ key, and repeat 



the pair stage again. Alternatively, it will exit the pair 
stage automatically after 10 seconds with the memory of 

previous paired speed transmitter. 

        
SPEED transmitter illustration 
Notice: The LED indication light will flash when pressed 

SPEED ID CONTROL PAIR key and receiving signals. 

 
 

TROUBLESHOOTING 
No Display on Console 
1. Press any key to bring the console to ‘Quick Start’ 

mode. 

2. Ensure that the batteries are installed properly in 
the Console and Transmitter. If they are, install 
fresh batteries. 

 
No Heart Rate signal displayed 
1. Ensure that your chest strap is worn correctly, and 

that there is moisture under the electrodes of the 
chest strap. 



2. Relocate the bike away from any equipment that 
could potentially interrupt the radio frequency 

signal, such as a DVD player or television, etc. 
 
RPM or HR does not change  
3. Press ‘MODE key’ repeatedly to toggle between 

SPEED (SPD), DISTANCE (DIST), TIME (TIME) 
and CLOCK (CLK) values. 

4. Press and Hold ‘SET key’ repeatedly to clear past 
measured value or go into setting and exit. 

 

Cadence number jumps high or low 
1. Separate bikes that may be paired to the same 

console code and are cross-talking, or simply run 

transmitter pair stage again on the bike.  
2. Relocate the bike to a different part of the room, 

away from any RF interference areas. 

 
Heart Rate signal gets interrupted or drops out 
3. Ensure that there is a minimum distance of 36 

inches between bikes.  
4. Verify that your chest strap is secure and that the 

electrodes are making contact with your chest at all 

times.  
5. Call our Customer Service department at 

713-460-8188 for assistance. 

CAUTION 
EXTERNAL INTERFERENCE MAY BE CAUSED BY 

OTHER ELECTRONIC DEVISES, SUCH AS:  
NEARBY TELEVISIONS, STEREO EQUIPMENT, 
SPEAKERS, ELECTRICAL WIRE CABLING, ETC. IF 

YOU EXPERIENCE DISTURBANCES IN THE 
CONSOLE DISPLAY TRY MOVING YOUR BIKE (S) 
AWAY FROM POTENTIAL RF INTERFERENCE 

AREAS. 
WARRANTY  

This is to certify that the Universal Group Cycling Monitor 

is warranted by Direction Technology to be free of all 
defects in materials and workmanship. This warranty 
does not apply to any defect caused by negligence, 

misuse, accident, alteration, improper maintenance, or 
an ‘act of God.’ The Universal Group Cycling Monitor can 
be adapted to almost any indoor cycling or spinning bike. 

The Universal Group Cycling Monitor carries a one-year 
warranty on the monitor, chest belt, and transmitter. 
Batteries are not warranted. Contact our Customer 

Service Department to report any problems. 
 

When calling, please be prepared to provide the 

customer service representative with the following 
information: Your name, the serial number of the 
inoperable monitor, and the date(s) of purchase. If 



warranty replacement parts are shipped, you may be 
required to return the defective part. We reserve the right 

to make changes and improvements in our products 
without incurring any obligation to similarly alter products 
previously purchased. In order to maintain your product 

warranty and to ensure the safe and efficient operation of 
your monitor, only authorized Direction Technology 
replacement parts can be used.  

 
PLEASE NOTE: 
4. The Universal Group Cycling Monitor system are 

designed as sealed units and not meant to be 
opened other than for the sole purpose of installing 
batteries.  Any opened units will void the warranty. 

5. To clean the Universal Group Cycling Monitor 
system, lightly spray the monitor with an authorized 
cleaning / disinfectant solution and wipe dry with a 

soft towel.  Use of any caustic cleaning solutions 
will void the warranty. 

6. The Universal group Cycling Monitor system is 

NOT waterproof, only water resistant.  Any 
excessive exposure to water will void the warranty. 

 
 
 
 

APPENDIX 
Notice of FCC Compliance 
This equipment has been tested and found to comply 
with the limits for a Class C Low Power Communication 
Device Transmitter, pursuant to Part 15 of the FCC rules. 

Operation is subject to the following conditions: (1) This 
device may not cause harmful interference, and (2) this 
device must accept any interference received, including 

interference that may cause undesired operation. 
There is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment experiences 

interference from a radio, television, or other RF signal, 
the user is encouraged to try and correct the interference 
by increasing the separation between the equipment and 

the apparatus emitting the interfering RF signal. 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 



 

MANUAL DE INSTRUCCIONES  
ESPECIFICACIONES DE LA CONSOLA DE LA 

BICICLETA SPINNER  
CADENCIA GRAFICA DE BARRA: 0~199rpm por Barra 
RPM: 0 ~ 199 RPM 

VELOCIDAD: 0 ~ 99 KM/H 
PULSO: 30 ~ 240 BPM 
Tiempo: Intervalo de ajuste de la                  

cuenta regresiva     1~99 Minutos 
     Cuenta progresiva   00:01~99:59 

 
ADVERTENCIA: INSTRUCCIONES IMPORTANES DE 

SEGURIDAD 
ANTES DE COMENZAR ESTE O CUALQUIER 
EJERCICIO, CONSULTE CON UN DOCTOR. SU 

DOCTOR PUEDE AYUDARLE A DETERMINAR DE 
UNA MEJOR MANERA QUE ACTIVIDADES O 
EJERCICIOS SON MEJORES PARA USTED. SI EN 

CUALQUIER MOMENTO SE SIENTE MAREADO, CON 
DOLOR DE PECHO O FALTA DE ALIENTO, PARE EL 
EJERCICIO Y CONSULTE CON SU MEDICO.  

 
El montaje de la consola del grupo universal de ciclismo 
consiste de una pantalla de computadora, un imán, una 

correa para el pecho y un sensor de transmisión de 
velocidad. El sensor en el transmisor cuenta las veces 
que el imán (colocado en el Flywheel) pasa el sensor.   

El sensor de transmisión de velocidad entonces 
transmitirá una señal cifrada a la consola, la cual 
contiene un valor de medida (velocidad y cadencia). 

 
La consola de la computadora y el sensor de 
transmisión de velocidad usan baterías tipo AAA. Por 

favor instale las baterías incluidas en la consola de la 
computadora y en el sensor de transmisión de velocidad 
antes de usarlos.  



 
Lista de control de artículos 
 
Cable sensor y sostenedor    Transmisor 
 

                             Imán 
                              
                   Velcro  

                  
                    
                      Baterías AAA  

Esponja  
                  Cable de banda 
 

 
       Conjunto de soporte de abrazadera 
 

                            
 

 

 
 

Correa para el pecho 2.4k  opción

Instalación de baterías en la consola: 
1. Remueva la cubierta de baterías que esta detrás de la 

computadora.  
2. Inserte 2 baterías AAA dentro del compartimento de 

baterías y reinstale la cubierta. 

3. Cuando el voltaje de la bacteria sea bajo, el indicador  
‘Low battery’ saldrá en la pantalla de la consola.  

 

Instalación del sensor de transmisión de velocidad 
1. Remueva la cubierta de la bacteria del transmisor. 
2. Instale 2 baterías tipo AAA en el compartimiento de 

baterías y reinstale la cubierta. 
 
INSTALACION DEL MONITOR DEL GRUPO 
UNIVERSAL DE CICLISMO 
Este monitor puede ser instalado en la mayoría de las 
manilas de las bicicletas que forman parte del grupo de 

ciclismo y tipo spinning.   
 
Instalación de consola:  
1. Asegúrese de que la abrazadera de consola está 

montada en la parte trasera de la consola. Inserte el 
tornillo de montaje a través de la abrazadera de 

consola en la consola. 
 

 

 



      
2. Separe la parte inferior de la abrazadera de consola y 
vuelva a juntarla sobre el centro superior de la 

barandilla.  

 

3. Gire la barra del tornillo hacia abajo, apriete 
ligeramente el tornillo y ajuste la consola para una 

visibilidad óptima. Una vez ajustada la consola, siga 
apretando el tornillo hasta que esté correctamente 
insertado en la barandilla. 

 
Transmisor 
Dependiendo de la marca y el modelo de la bicicleta, el 

transmisor del sensor de velocidad se puede instalar 

habitualmente cerca de la cubierta de la correa de 
transmisión. El alcance de la transmisión es de 

aproximadamente 2 metros desde el transmisor del 
sensor de velocidad a la consola del ordenador.  

 
Imán 
Acople firmemente el imán en el brazo del cigüeñal en el 
lugar medido. La distancia máxima permitida entre el 
imán y el extremo de senor es de 8 mm. 

 



 
 

      

VENTANA DE PANTALLA 

 

  

TIEMPO 
El tiempo es la duración (min / seg). 
El tiempo ira en cuenta progresiva o regresiva mientras 

que el usuario pedalea. Cuando no haya pedaleo de 
parte del usuario, el tiempo dejara de contar luego de 3 

segundos.  
CADENCIA & VELOCIDAD 
La cadencia es la medida de que tan rápido las 

manivelas estén girando en RPM. La velocidad 
aproximada de la bicicleta puede ser mostrada en la 
sección (mph/kph) de la pantalla. 

En adición al mph/kph, la cadencia también mostrara 
una gráfica de barras que permite al usuario de tener en 
cuenta la cadencia aproximada que se va alcanzando. 

La cadencia o velocidad promedia será 
automáticamente mostrada 3 segundos después que el 
usuario deje de pedalear.   

DISTANCIA 
Medida aproximada de la distancia alcanzada en la 
bicicleta. Esta distancia se basa en el usuario montando 

una bicicleta con ruedas que son del mismo tamaño que 
de las bicicletas “flywheel.” 
KCAL 
La aproximación de calorías quemadas durante el 
ejercicio. Las calorías son calculadas al medir de 
manera instantánea el ritmo cardiaco, edad, y peso del 

usuario.  
RITMO CARDIACO  
Esta es la aproximación del ritmo cardiaco detectado a 



partir del contacto con la correa de pecho y el usuario 
durante el ejercicio. El promedio del ritmo cardiaco será 

mostrado automáticamente después de 3 segundos en 
caso de que la consola no pueda detectar el ritmo 
cardiaco actual.  

 
Inicio RAPIDO (quick start)  

En el modo de ahorro de energía, presione cualquier 

tecla para activar la consola al estado “quick start” o 
inicio rápido.  
   Modo de ahorro          QUICK START  

            

 

MODO SELECCION 
Presione la tecla ‘MODE’ para seleccionar la 
VELOCIDAD, DISTANCIA, TIEMPO, u HORA en la 

pantalla. 

            

             

 

 

 

 

 

 

 

Ajuste de ALARMA (excepto DT-3262M & DT-3263M) 
Bajo el modo de Tiempo, presione la tecla ‘SET’ para 

seleccionar la pantalla de alarma. El símbolo del ritmo 
cardiaco titilara para indicar que su ritmo cardiaco esta 
sobre o bajo la zona de objetivo ya seleccionada.  

 



Reseteo de todos los valores medidos  

Para borrar todos los valores medidos, presione y 
mantenga presionada la tecla ‘SET’ bajo el modo de 

tiempo por 3 segundos. Los valores de Velocidad, Pulso, 
Tiempo, Distancia, Kcal serán reseteados a cero.  
 

Ajuste de TIEMPO 
El minutero muestra el tiempo de ejercicio del usuario. Si 
el usuario no ajusta el tiempo de cuenta regresiva 

entonces el TIEMPO contara desde 00:00 hasta 99:59. 
Si el usuario ajusta el tiempo de cuenta regresiva, el 
TIEMO contara hasta cero  con sonidos de alarma y la 

pantalla titilara por 3 segundos. Luego el tiempo 
cambiara automáticamente de cuenta regresiva a 
cuenta progresiva desde 00:01. El usuario puede ir al 

ajuste de TIEMPO desde el modo de VELOCIDAD o 
DISTANCIA  al presionar y sostener la tecla ‘SET’ por 3 
segundos.  

Ajuste de HORA 
Bajo el modo de HORA, presione y mantenga 
presionado la tecla ‘SET’, 12h o 24h van a titilar. 

Presione ‘SET’ para cambiar de 12h a 24h. Presione la 
tecla “MODE” para que el CLOCK HOUR brille, luego 
presione ‘SET’ para ajustar la hora del reloj (0 – 24). 

Presione ‘MODE’ de Nuevo para que brille CLOCK 

MINUTE, luego presione ‘SET’ para ajustar los minutos 
en el reloj (0 – 59). 

 
ZONAS DE OBJETIVO: RITMO CARDIACO 

Bajo el modo de Velocidad o Distancia, mantenga 

presionada la tecla ‘SET’ por 3 segundos para ir hacia el 
ajuste. Presione ‘Mode’ para ir a la ventanilla de zona de 
objetivo.   

              

Presione ‘SET’ para aumentar el límite máximo del ritmo 
cardiaco. Luego de ajustarlo, presione MODE para 
ajustar el límite. 

 
AJUSTE DE DATOS PERSONALES  

Si los datos personales son precisos, el usuario 

quemara calorías de una manera más precisa. Bajo el 
modo de Velocidad o Distancia, mantenga presionada la 
tecla ‘SET’ por 3 segundos para entrar al modo de ajuste. 

Presione continuamente la tecla ‘SET’ para ir a la 
ventanilla de datos personales.  



7. Presione ‘SET’ para seleccionar el género: 
Masculino / Femenino 

 
8. Presione la tecla ‘MODE’ para ir a la unidad de 

ajuste del peso. Presione ‘SET’ para seleccionar el 

peso en Kg o Lb. Nota : El cambio de unidades 
métricas a unidades imperiales afectara las 
unidades mostradas: MPH/KPH, Lb/KG y ML/KM. 

 
9. Presione la tecla ‘MODE’, esto ira al ajuste de 

peso. Presione la tecla ‘SET’ para aumentar el 

peso por  0.5 Kg. o 0.5Lb. 
 
ETAPA DE PARES DEL RITMO CARDIACO 

(Exclusivo in DT-3260C)  
Nota: Todos los modelos serán apareados luego de 
su producción 
Para razones comerciales o de mantenimiento, el 
DT-3260C tiene la ventaja de adaptarse a un espacio 
pequeño donde habrá muchas correas de pecho sin 

interferencia. Mantenga presionada la tecla ‘MODE’ por 
3 segundos, LCD mostrara ‘PULSE PAIR  ‘( - - -)’ luego 
traiga la parte central delantera de la correa de pecho 

hacia el imán que se encuentra en la parte de arriba de 
la consola con movimientos hacia adelante y hacia atrás 
como se ve en la figura siguiente.  

    
Si el valor del ritmo cardiaco sale en la pantalla LCD, 
quiere decir que la etapa de apareo se complete con 

éxito.  
Del otro lado, si la pantalla muestra ‘Err ’, quiere decir 
que la etapa de apareo no funciono. Luego el usuario 

puede presionar la tecla ‘SET’ y repetir la etapa de 
nuevo. Alternativamente, saldrá la etapa de los pares 
automáticamente luego de 10 segundos con la memoria 

de la correa de pecho ya apareada.  

         

 

 



ETAPA DE APAREO DE VELOCIDAD  
(Exclusivo in DT-3260C & DT-3261C) 

Nota: Todos los modelos serán apareados luego de 
su producción 
 Para razones comerciales o de mantenimiento – 

mantenga presionado ambas teclas ‘MODE’ y ‘SET’ por 
3 segundos para ir a la etapa de apareo de la velocidad. 
El usuario tendrá que presionar la pequeña tecla 

‘SPEED CONTROL PAIR KEY’ en el transmisor de la 
velocidad para mandar señales activamente a la consola 
y así poder completar la etapa de pares.  

 
 
 

 
 
 

 
Si el numero ‘0’ sale en la pantalla LCD, quiere decir que 
la etapa de apareo fue un éxito pero si ‘Err ’ sale en la 

pantalla entonces hubo un error y el par no 
funcionó.Luego el usuario puede presionar ‘SET’, y la 
etapa de apareo se repetira de Nuevo.  

Alternativamente, saldrá la etapa de los pares 
automáticamente luego de 10 segundos con la memoria 
del transmisor de velocidad ya apareado.  

        
Ilustración del transmisor de velocidad 
Importante: La luz de indicación brillara al presionar la 

tecla SPEED ID CONTROL PAIR y recibiendo señales.  



 
 

TROUBLESHOOTING 
No se ve nada en la consola 
3. Presione cualquier tecla para que la consola este 

en modo ‘Quick Start’. 

4. Asegúrese que las baterías estén bien instaladas 
en la consola y transmisor. Si lo son, instale 
baterías nuevas.  

 
No hay señal del ritmo cardiaco en la pantalla 
3. Asegúrese que la correa de pecho este bien 

colocado, y que haya humedad bajo los electrodos 
de la correa de pecho.  

4. Aleje la bicicleta de cualquier equipo que pueda 
causar interrupción de la señal de frecuencia, tales 

como un DVD player, radio, televisión, etc.  
 
RPM o HR no cambia  
5. Presione la tecla ‘MODE’ repetitivamente para 

cambiar entre los valores de velocidad (SPD), 
distancia (DIST), tiempo (TIME) and hora (CLK). 

6. Mantenga presionada la tecla ‘SET’ 
repetitivamente para borrar los valores medidos o 
ir a ajustes y salida.  

 
El número de cadencia va muy alto o muy bajo 
3. Separe bicicletas que puedan estar 

comunicándose en pares a la misma consola y 
estén “hablando” de forma cruzada, o vuelva a 
empezar la etapa de apareo en el transmisor.  

4. Coloque la bicicleta en otro lado de la pieza, lejos 
de áreas de interferencia RF.  

 

La señal del ritmo cardiaco es interrumpida o se ca e 
6. Asegúrese que haya una distancia mínima de 36 

pulgadas entre las bicicletas.   

7. Verifique que su correa de pecho este bien 
colocada y que los electrodos estén haciendo 
contacto con su pecho en todo momento.  



8. Llame al departamento de servicio al cliente al 
713-460-8188 para asistencia.  

ADVERTENCIA 
INTERFERENCIA EXTERNA PUEDE SER CAUSADA 
POR OTROS APARATOS ELECTRICOS, TALES 

COMO: TELEVISORES, RADIOS, ALTAVOCES, 
CONEXIÓN DE CABLES ELECTRICOS, ETC. SI 
EXPERIMENTA DISTURBIOS EN LA PANTALLA DE LA 

CONSOLA TRATE DE MOVER LA BICICLETA LEJOS 
DE AREAS DE POSIBLE INTERFERENCIA. 

 

GARANTIA  
Esto es para certificar que el monitor del grupo universal 
de ciclismo está bajo garantía por “Direction Technology” 

de estar libre de todo tipo de defectos en material y 
ejecución. Esta garantía no aplica a defectos causados 
por negligencia, mal uso, accidente, alteración, 

mantenimiento inapropiado o un acto de la naturaleza. El 
monitor del grupo universal de ciclismo puede ser 
adaptado a casi cualquier bicicleta o spinning bike. El 

monitor del grupo universal de ciclismo tiene un ano de 
garantía en el monitor, correa de pecho, y transmisor. 
Contacte nuestro departamento de servicio al cliente 

para reportar cualquier problema.  
 

Cuando llame, por favor esté preparado para proveer al 
representante de servicio al cliente con la siguiente 

información: su nombre, número de serie del monitor, 
fecha de compra. Si las partes de reemplazo son 
enviadas, pueda que tenga que devolver las partes 

defectuosas. Nos reservamos el derecho para hacer 
cambios y mejoras en nuestros productos sin incurrir 
ninguna obligación para alterar semejantes productos ya 

comprados. Para mantener la garantía de su producto y 
para asegurar la seguridad y operación eficiente de su 
monitor, solo partes de reemplazo autorizadas por 

Direction Technology pueden ser usadas.  
 
IMPORTANTE: 
7. El sistema del monitor del grupo universal de 

ciclismo esta diseñado como una unidad sellada y 
no para que sea abierta a menos que se necesite 

instalar las baterías. Cualquier unidad que este 
abierta anulara la garantía.   

8. Para limpiar el sistema, rocié ligeramente el 

monitor con un limpiador autorizado/ solución de 
desinfectante y luego seque con una toalla seca. El 
uso de cualquier solución de limpieza que sea 

caustico anulara la garantía.   
 
 



APENDICE 
Aviso de la conformidad de la FCC 
Este equipo ha sido probado y encontrado para cumplir 
con los límites de transmisor del dispositivo de 
comunicación de la energía baja de la clase C, de 

conformidad a la parte 15 de las reglas FCC.  
La operación está conforme a las siguientes condiciones: 
1. Este aparato no cause interferencia nociva, y 2. Este 

aparato debe aceptar cualquier interferencia recibida, 
incluyendo interferencia que pueda causar una 
operación no deseada. No hay garantía de que una 

interferencia no vaya a ocurrir en una instalación 
particular. Si este equipo llega a tener una interferencia 
de un radio, televisión, u otra señal RF, el usuario puede 

tratar de corregir la interferencia aumentando la 
separación entre el equipo y los aparatos que están 
emitiendo la señal de interferencia RF 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 



 

CONSOLE  

 

                                           
       MANUALE D’ISTRUZIONE 
GRAFICO A BARRE DELLA CADENZA: 
0~199rpm/10rpm per Bar 

RPM:   0 ~ 199 RPM 
SPEED (velocità) : 0 ~ 99 KM/H 
PULSE (polso): 30 ~ 240 BPM 

Tempo: 
Conteggio alla rovescia 1~99 Minuti 

Conteggio progressivo   00:01~99:59 
 
IMPORTANTE AVVERTIMENTO PER LA SICUREZZA 
PRIMA DI INIZIARE UN PROGRAMMA DI ESERCIZI 
CONSULTARE IL PROPRIO MEDICO. IL MEDICO 
PUO’ ESSERE D’AIUTO PER DETERMINARE QUALE 

ATTIVITA’ O PROGRAMMI SONO ADATTI PER VOI.  
SE DURANTE L’ALLENAMENTO VI SENTITE 
SVENIRE, ACCUSATE DOLORI AL PETTO O VI 

MANCA IL RESPIRO, FERMATEVI IMMEDIATAMENTE 
E CONSULTATEVI CON IL MEDICO. 
 

Nell’imballaggio si trovano una console, sensori 
trasmettitori della velocità e una cinghia pettorale per la 
frequenza cardiaca. Il trasmettitore rileva il numero di 

volte che il magnete, montato sul meccanismo della 
manovella, passa sullo sensore. 
Il trasmettitore tramite i sensori  manda un segnale in 

codice  alla console con il valore rilevato (velocità e 
cadenza). 
Sia la console del computer che il trasmettitore della 

velocità usano batterie del tipo AAA. Installare le batterie 
in dotazione nella console del computer e nel 
trasmettitore della velocità prima di iniziare. 



Lista di controllo degli articoli 

 
Cavo dello sensore & contenitore         

                           Transmettitore 
 
                             Magnete 

                              
                   Velcro  
                  

                    
                      AAA Batterie 

Spugna  

                  Strip per il cavo  
 
 
         Gruppo staffa del morsetto 
 
 
 
 
 
 
Cinghia pettorale 2.4 k  opzione 

                            

 

  Istallazione delle batterie:  
1. Rimuovere il coperchio del vano delle batterie sulla 

parte posteriore del computer. 
2. Inserire  delle batterie di tipo AAA nel vano delle 

batterie, quindi rimettere a posto il 

  coperchio. 
3. Quando le batterie sono scariche, l’indicatore sul 

display della console visualizza “Low Battery” (batterie 

scariche) indicando che è arrivato il momento per 
cambiarle. 

 
Installare le batterie nel trasmettitore della 
velocità 
1. Rimuovere il coperchio del vano batterie del 

trasmettitore 
2. Installare 2 batterie AAA nel vano batterie e rimettere 

a posto il coperchio. 

 
MONTAGGIO DEL MONITOR UNIVERSALE PER 
CYCLING DI GRUPPO 
Il monitor universale per cycling di gruppo può essere 
montato sulla maggioranza delle cyclette di gruppo e 
spin bike.  

 
Installazione della console:  
1.Assicurarsi che il morsetto sia montato saldamente sul 

 



retro della console. Inserire la vite di montaggio 
attraverso il morsetto della console. 

 
 

      
2.Divaricare la sezione inferiore del morsetto, quindi 

riagganciarla avvolgendola sopra la sezione centrale del 
manubrio.  

 

3.Ruotare la barra della vite verso il basso e stringere 

leggermente la vite, quindi regolare la console per 
assicurarsi una visibilità ottimale. Dopo aver regolato la 
console, continuare a stringere la vite finché non è 

collegata saldamente al manubrio. 

 
Trasmettitore 
In base alla marca e al modello di bicicletta, il 
Trasmettitore del sensore di velocità normalmente può 
essere installato in prossimità della copertura della 

cinghia di trasmissione. La portata della trasmissione dal 
Trasmettitore del sensore di velocità alla Console del 
computer è di circa 2 metri.  

 
Magnete 
Collegare saldamente il magnete al braccio della 
pedivella alla distanza stabilita. La distanza massima 

consentita fra il magnete e l’estremità del sensore è di 8 
mm. 



 

 FINESTRA DEL DISPLAY  

 

 

 
 
 

Time/tempo   
Il tempo è misurato in min:sec. 

La durata dell’allenamento è contata progressivamente 
oppure alla rovescia. Quando si sospende la pedalata il 
conteggio si ferma automaticamente dopo 3 secondi. 

RPM/CADENZA 
La cadenza è misurata con la velocità dei giri delle 
manovelle in RPM (rivoluzioni al minuto). La velocità 

approssimativa della cyclette può essere visualizzata in 
MPH o KPH. Oltre a MPH o KPH l’utente ha a 
disposizione nella sezione RPM un grafico a barre per 

poter seguire sul display i giri eseguiti al minuto. 3 
Secondi dopo la sospensione della pedalata si visualizza 
la velocità o cadenza media dell’esercizio.  

DISTANZA 
Sul display si visualizza la distanza virtuale percorsa 
dall’utente su questa cyclette. Si basa su un percorso 

fatto dall’utente su una bicicletta dotata di ruote della 
stessa misura del volano della cyclette. 
KCAL 
Kcal visualizza il numero di calorie bruciate durante 
l’allenamento. Il calcolo delle calorie tiene conto della 
frequenza cardiaca, età e peso.  

HEART RATE  (frequenza cardiaca) 
E’ la frequenza cardiaca approssimativa rilevata tramite 
la cinghia pettorale durante l’allenamento. Quando la 



console non riceve il segnale visualizza dopo 3 secondi 
la frequenza media. 

QUICK Start  (partenza rapida) 
Quando la console si trova in modalità Power Saving 
(risparmia energia), premere un tasto qualunque per 

riavviarla e andare alla schermata start-up o “QUICK 
Start”. 
 
Modalità risparmia energia 
                      Modalità Quick Start 
 

 
 
 

 
 
 

MODALITA’ SELECT 
Premere il tasto MODE per selezionare il display Speed, 
Dist, Time o Clock (velocità, distanza, tempo o 
orologio) 
 
 

 
 
 

IMPOSTAZIONE ALARM  
In modalità TIME premere il tasto SET per selezionare il 

display Alarm. Il simbolo della frequenza cardiaca 
lampeggia quando la frequenza cardiaca è sopra o sotto 
la zona target selezionata. 

 
 
 

 
 
 

RESETTARE I VALORI MISURATI  
Tener premuto il tasto SET per 3 secondi. Tutti i valori 
accumulati per AVG SPEED, AVG PULSE, TIME, DIST, 

KCAL tornano a zero. 
 
 

Impostare la durata dell’allenamento 
 
Il TIMER visualizza la durata dell’allenamento. Se 

l’utente non imposta un valore per il conteggio alla 
rovescia, TIME conta progressivamente da 00:00 a 
99:59. 

Se l’utente imposta un valore per il conteggio alla  
 
 



rovescia, TIME conta fino a zero,  il display lampeggia e 
emette un segnale di allarme per 3 secondi. Quindi TIME 

cambia automaticamente dal conteggio alla rovescia al 
conteggio progressivo a partire da 00:01. L’utente può 
passare all’impostazione di TIME dalla modalità SPEED 

o DISTANCE tenendo premuto il tasto SET per 3 
secondi.    
 OROLOGIO 

In modalità CLOCK tener premuto il tasto SET. Sul 
display lampeggia l’indicazione 12h o 24h. Premere il 
tasto SET per cambiare da 12H a 24H. Premere il tasto 

MODE. CLOCK HOUR lampeggia, quindi premere il 
tasto SET per regolare le ore (0-24). Premere il tasto 
MODE di nuovo. CLOCK MINUTE lampeggia, quindi 

premere il tasto SET per regolare i minuti (0-59). 
ZONE TARGET DELLA FREQUENZA CARDIACA 
In modalità SPEED o DISTANCE tener premuto il tasto 

SET per 3 secondi per andare all’impostazione, premere 
il tasto MODE per passare alla finestra della zona target 
della frequenza cardiaca. 

 
 
 

 
 
 

Premere il tasto SET per aumentare il limite massimo 
della frequenza cardiaca. Dopo aver impostato la 

frequenza massima, premere il tasto MODE per regolare 
il limite minimo della frequenza cardiaca.  
INPOSTARE I DATI PERSONALI 
Impostando in modo corretto i propri dati personali 
facilita il conteggio delle calorie bruciate. In modalità 
SPEED o DISTANCE tenere premuto il tasto SET per 3 

secondi per accedere all’impostazione, quindi tener 
premuto il tasto MODE per accedere alla finestra dei dati 
personali. 

1. Premere il tasto SET per selezionare il sesso, 
maschile o femminile. 

 

2. Premere il tasto MODE per accedere 
all’unità impostazione unità di misura. 
Premere il tasto SET per selezionare il peso 

in KG o Lb. 
NOTA: il cambiamento di unità di misura 
influisce sulle unità sul display: MPH/KPH, 

Lb/KG e ML/KM. 
 

3. Premere il tasto MODE per accedere 

all’impostazione del peso. Premere il tasto 
SET per aumentare il peso di 0,5 Kg o 0,5Lb. 

FASE DI SINCRONIZZAZIONE DELLA FREQUENZA 



CARDIACA (esclusivo per DT-3260C)  
Nota: tutti i modelli vengono sincronizzati dopo la  
produzione .  
Per ragioni commerciali e di manutenzione, la DT-3260C 
ha il vantaggio di adattarsi a spazi ristretti dove operano 

molte cinghie pettorali senza interferenza acustica o 
altre interferenze. Tener premuto il tasto MODE per 3 
secondi. Il display visualizza PULSE PAIR  ‘ ( - - -) ‘, 

quindi portare la parte centrale della cinghia pettorale 
verso il magnete incorporato alla parte superiore della 
console e muoverla gentilmente avanti e indietro come 

visualizzato sull’immagine seguente. 
 
 

 
 
 

 
 
Se il valore della frequenza cardiaca è visualizzato sul 

display, la sincronizzazione è stata completata con 
successo. 
Se il monitor visualizza “ERR”, la fase di 

sincronizzazione non è andata a buon fine. In tal caso 
l’utente può premere il tasto SET e ripetere l’operazione. 
In alternativa la fase di sincronizzazione è abbandonata 

dopo 10 secondi e si visualizza la memoria di valori della 
sincronizzazione precedente. 

 
 
 

 
 
 

 
 
FASE DI SINCRONIZZAZIONE DELLA VELOCITA’.  

(esclusivo per DT-3260C & DT-3261C) 
Nota: tutti i modelli vengono sincronizzati dopo la  
produzione .  

Tener premuto i tasti MODE e SET per 3 secondi per 
accedere alla fase di sincronizzazione della velocità. 
L’utente deve premere il piccolo tasto “SPEED 

CONTROL PAIR KEY” sul trasmettitore per attivare 
l’invio dei segnali alla console per la fase di 
sincronizzazione. 

 
 
 

 
 
 



Se il numero “0” è visualizzato sul display, la 
sincronizzazione è stata completata con successo. 

Se il monitor visualizza “ERR”, la fase di 
sincronizzazione non è andata a buon fine. In tal caso 
l’utente può premere il tasto SET e ripetere l’operazione. 

In alternativa la fase di sincronizzazione è abbandonata 
dopo 10 secondi e si visualizza la memoria di valori della 
sincronizzazione precedente.   

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
ILLUSTRAZIONE DEL TRASMETTITORE DELLA 
VELOCITA’.  

Nota: Il LED di indicazione lampeggia quando dopo aver 
premuto il tasto SPEED CONTROL PAIR la console 
riceve i segnali.   

 
 
 
 



RICERCA E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI 
 
La Console è senza display 
1.  Tener premuto un tasto qualunque per far tornare la 
console alla modalità “Quick Start”. 

2.  Assicurarsi che le batterie siano installate 
correttamente nella console e nel 
    trasmettitore. In tal caso inserire batterie nuove. 

Non è visualizzato il segnale della frequenza 
cardiaca. 
1.   Assicurarsi che la cinghia pettorale sia indossata 

correttamente e che la parte inferiore degli elettrodi sia 
inumidita. 
2.   Allontanare la cyclette  da elementi che possono 

disturbare il segnale della frequenza radio, come un 
lettore DVD, un    
     televisore etc. 

RPM o HR non cambiano 
1. Premere il tasto MODE più volte per alternare i 

valori di SPEED (SPD), DISTANCE (DIST), TIME 

(TIME) e CLOCK (CLK). 
2. Premere e tenere ripetutamente il tasto SET per 

cancellar i valori precedenti oppure accedere a 

impostazione e uscire. 
Il numero delle cadenze balza in su o in giù 

1. Cyclette impostate sulla stessa console con lo 
stesso codice che causano interferenze acustiche 

devono essere di nuovo sincronizzate.  
2. Allontanare la cyclette  da elementi che possono 

disturbare il segnale della frequenza radio o 

causare interferenze.  
Il segnale della Frequenza Cardiaca si interrompe o  è 
assente 
1. Assicurarsi che tra  le cyclette ci sia una distanza 

minima di 36 inch/90cm.  
2. Verificare che la cinghia pettorale sia in buono 

stato e che gli elettrodi siano continuamente in 
contatto col petto. 

3. Contattare il nostro ufficio assistenza clienti al 

numero 713-460-8188 per assistenza. 
 
AVVERTIMENTO 
INTERFERENZE ESTERNE POSSONO ESSERE 
CAUSATE DA ALTRI DISPOSITIVI COME TELEVISORI 
VICINI, IMPIANTI STEREO, ALTOPARLANTI, CAVI 

ELETTRICI ETC. SE AVVERTITE SIMILI DISTURBI 
SUL DISPLAY DELLA CONSOLE, ALLONTANARE LA 
CYCLETTE DA EVENTUALI FONTI DI 

INTERFERENZE. 
 



GARANZIA 
La presente certifica che il Monitor Universale per 

Cycling di Gruppo è garantito dalla Direction Technology  
ed esente da difetti materiali o di lavorazione. La 
garanzia non è valida se il difetto è stato causato da 

negligenza, uso improprio, infortunio, manutenzione 
impropria o per cause naturali. Il Monitor Universale per 
Cycling di Gruppo può essere montato su quasi tutte le 

cyclette per interni o spinning bike. Il Monitor Universale 
per Cycling di Gruppo ha una garanzia di un anno sul 
monitor, la cinghia pettorale e il trasmettitore. Le batterie 

non fanno parte della garanzia. Contattare il nostro ufficio 
per il servizio clienti in caso di problemi. 
 
Prima di chiamare il nostro servizio clienti, assicurarsi di 
avere a portata di mano la seguente informazione: il 
nome, il numero di serie dell’apparecchio difettoso e la 

data di acquisto. Se le parti in garanzia devono essere 
spedite, esiste la possibilità che si chieda di restituire le 
parti danneggiate. Riserviamo il diritto di applicare 

cambiamenti o miglioramenti ai nostri prodotti senza 
l’obbligo di applicare gli stessi ai prodotti acquistati in 
precedenza. Per mantenere la garanzia sul prodotto e 

per assicurare un funzionamento efficace del vostro 
monitor, si consiglia di effettuare eventuali ricambi 
soltanto con parti autorizzate dalla Direction Technology. 

 
NOTA:La console è stato progettato come unità sigillata 

e deve essere aperto soltanto per cambiare le batterie. 
La  sua manomissione invalida la garanzia. 

Usare uno strofinaccio inumidito e pulito per 
pulire la console. L’uso di soluzioni detergenti 
aggressivi invalida la garanzia. 

Il sistema console NON è impermeabile, è 
soltanto resistente all’acqua. Un esposizione 
eccessiva all’acqua invalida la garanzia. 

 
 
Dichiarazione di Conformità 
La presente apparecchiatura è stata sottoposta a test e 
dichiarata conforme ai limiti stabiliti per i dispositivi 
digitali di Classe B, in conformità alla Parte 15 delle 

Norme FCC.  Il funzionamento è soggetto alle due 
condizioni riportate di seguito:(1) il dispositivo non può 
provocare interferenze dannose; (2) il dispositivo deve 

accettare eventuali interferenze ricevute, incluse le 
interferenze che possono provocare un funzionamento 
non desiderato. Non esiste garanzia che tali interferenze 

non possano verificarsi in impianti particolari. Se 



l’apparecchiatura riceve interferenze da radio, televisive 
o altri segnali RF, l’utente può correggere l’interferenza 

allontanando l’attrezzo dall’elemento che emette il 
segnale RF di interferenza. 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
CONSOLE VOOR GROEPCYCLING 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

HANDLEIDING SPINNER BIKE CONSOLE 
SPECIFICATIE DT-3260 
CADANS STREEPJESGRAFIEK: 0~199rpm/10rpm per 

Bar 
RPM: 0 ~ 199 RPM 
SPEED/snelheid: 0 ~ 99 KM/H 

PULSE/pols: 30 ~ 240 BPM 
Time/tijd: Aftelbereik: 1~99 Minuten 
Optelbereik:   00:01~99:59  

 
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 
RAADPLEEG, VOOR U BEGINT MET DIT OF MET 
ENIG ANDER TRAININGSPROGRAMMA, UW 
DOKTER. HIJ KAN U HELPEN VAST TE STELLEN 

WELKE ACTIVITEITEN OF PROGRAMMA’S 
GESCHIKT ZIJN VOOR U. 
STOP ONMIDDELLIJK MET TRAINEN EN 

RAADPLEEG UW DOKTER ALS U KORTADEMIG 
WORDT, PIJN IN DE BORST VOELT OF DREIGT 
FLAUW TE VALLEN. 

 
In de verpakking bevindt zich een computerconsole, een 
magneet, hartslagborstband en een snelheidszender. De 

zender telt het aantal keren waarop de magneet, die op 
de krukas is gemonteerd, de sensor passeert. 
De snelheidszender stuurt via de sensor een gecodeerd 

signaal naar de console met de gemeten waarden 
(snelheid en cadans). 

 

De computer console en de snelheidszender 
gebruiken beide batterijen van het type AAA. Plaats  
voor het gebruik de bijgesloten AAA batterijen in 
computerconsole en zender. 

 



 Check Lijst onderdelen 
 

Sensor Kabel & Houder         Zender 
 
                Magneet 

                              
          Klittenband  
                  

                    
               AAA Batteries 

Spons  

                  Kabel strips  

 

 

                  Klembeugelset 

 

 

Borstband 2.4 k  keuze 

                            

 
 

De batterijen inbrengen: 
1. Verwijder het batterijdeksel aan de achterkant van de 

computer. 
 
2. Plaats 2 AAA batterijen in het batterijvakje en plaats 

het deksel terug. 
 
3. Wanneer de batterijen leeg raken, geeft de console 

“low battery” aan ten teken dat de batterijen verwisseld 
moeten worden. 

Plaatsen van de batterijen in de snelheidszender. 

1. Verwijder het batterijdeksel van de zender. 
2. Installeer 2 AAA batterijen in het batterijvakje en plaats 

het batterijdeksel terug. 

 
DE UNIVERSELE CONSOLE VOOR GROEPCYCLING 
AANBRENGEN 
DE UNIVERSELE CONSOLE VOOR GROEPCYCLING 
KAN OP DE MEESTE STUREN VAN GROEP CYCLING 
EN SPIN STYLE BIKES WORDEN AANGEBRACHT. 

 
Installatie van de console:  
1. Zorg dat de consoleklem goed op de achterkant van 

de console is bevestigd. Plaats de klemschroef door 
de consoleklem heen in de console. 

 



 

 
2. Spreid de onderkant van de consoleklem uit elkaar en 

klem hem dan weer in elkaar via het midden van het 
bovenste deel van de stuurstang.  

 

3. Draai de schroefstang naar beneden, draai de schroef 

lichtjes vast en stel de console af voor optimale 
zichtbaarheid. Blijf zodra de console is afgesteld de 
schroef vastdraaien totdat deze goed op het handvat is 

bevestigd. 
 
Zender 
Afhankelijk van het merk en het model van de fiets, kan 

de zender van de snelheidssensor gewoonlijk in de buurt 
van de kettingkast worden geplaatst. Het zenderbereik 

van de zender van de snelheidssensor naar de 
computerconsole bedraagt ongeveer 2 meter.  

 
Magneet 
Bevestig de magneet stevig op de crankarm bij de 
meetplek. De toegestane maximale afstand tussen de 
magneet en het uiteinde van de sensor bedraagt 8 mm. 

 



DISPLAY VENSTER 

 

 

 

 

 

 
DE TIJD 
De tijd wordt gemeten in min:sec. 

De trainingstijd kan tijdens het trappen op-of afgeteld 
worden. Wanneer u stopt met trappen slaat de teller na 3 
seconden af. 

 
RPM/CADANS 
De cadans geeft aan hoe snel de krukassen draaien in 

RPM (omwentelingen per minuut). De geschatte 
snelheid van de trainer kan aangegeven worden in MPH 

of KMH. Behalve MPH en KMH bestaat in het RPM 
segment de mogelijkheid om door middel van een 

streepjesgrafiek de geschatte RPM te volgen. 
Nadat u stopt met trappen wordt na 3 seconden de 
gemiddelde cadans of snelheid automatisch 

weergegeven  

AFSTAND 

Distance is de meting van een virtueel afgelegde afstand 

op de hometrainer. 
Deze meting is vergelijkbaar met een door de gebruiker 
afgelegde afstand op een fiets met dezelfde wielmaat als 

het vliegwiel van de hometrainer. 
 
KCAL 
Kcal is de waarde van het geschatte aantal verbrande 
calorieën tijdens de training (gebaseerd op een 
schatting). 

HARTSLAG  

De geschatte hartslag waargenomen door middel van de 
borstband tijdens de training. Wanneer de console de 

actuele hartslag niet kan meten wordt na 3 seconden 
automatisch de gemiddelde hartslag weergegeven. 
 



QUICK Start/snelstart 
Wanneer de console in de Power Saving of energie 

besparende mode staat, kan met een druk op een 
willekeurige toets terug worden gegaan naar het actieve 
start-up scherm, ook wel “QUICK Start” genoemd. 

STROOMBESPARENDE MODE 

 

QUICK START MODE  

MODE SELECTIE 

Druk op de MODE toets voor SPEED,  

 
 

DIST, TIME or CLOCK weergave. 

 

ALARM SELECTIE (DT-3262M & DT-3263M) 

 

 

 

 

 

Druk in de TIME mode op de SET toets om het  

 
 
hartslagalarm te selecteren. Wanneer het alarm actief is, 

flikkert het alarm ikoon ten teken dat uw hartslag boven 
of beneden uw ingestelde hartslagtarget zit.  
 
Reset van alle gemeten waarden 
Houd in de TIME mode de SET toets 3 seconden 
ingedrukt. Alle geaccumuleerde waarden van AVG 

SPEED, AVG PULSE, TIME, DIST, KCAL gaan terug 
naar nul.  



 
De trainingstijd instellen 
De timer geeft uw trainingstijd weer. Wanneer de 
gebruiker geen tijd instelt, telt deze op van 00:00 tot 
99:59. Bij het vooraf instellen van een trainingstijd telt 

TIME af vanaf de ingestelde tijd tot op nul, waarbij het 
display flikkert en 3 seconden lang een alarmsignaal 
geeft. Daarna gaat TIME automatisch over op een 

progressieve telling vanaf 00:01. Door 3 seconden de 
SET toets ingedrukt te houden kan de gebruiker van de 
SPEED mode of de DISTANCE mode naar de 

Tijdsinstelling gaan. 
  
De klok instellen  

Houd in de CLOCK mode de SET toets ingedrukt. 12H 
en 24H flikkeren. Druk op de  
 

SET toets om ze te verwisselen. Druk op de MODE toets, 
CLOCK HOUR flikkert,  
 

druk dan op de SET toets om de uren te regelen (0-24). 
Druk weer op de MODE toets, CLOCK   MINUTE 
flikkert; druk op de SET toets om de minuten te regelen 

(0-59).  

 

 

HARTSLAG TARGET ZONES 
 

Houd in de SPEED of DISTANCE mode de SET toets 3 
seconden ingedrukt om naar  
de instelling te gaan, druk op de MODE toets voor 

toegang tot het target hartslag   
zone venster.  

      

Druk op de SET toets om het maximum hartslaglimiet te 

verhogen. Na het maximum hartslag te hebben ingesteld, 
op de linkertoets drukken om het minimum hartslaglimiet 
in te stellen. 

 
INSTELLEN VAN DE PERSOONSGEGEVENS 
Een accurate instelling van uw persoonsgegevens 

komen het calorieverbrandingsproces  ten goede. Houd 
in de SPEED mode of de DISTANCE mode de SET toets 
3 seconden ingedrukt om naar instelling de gaan, blijf op 



de MODE toets drukken voor toegang tot het 
persoonsgegevens venster.  

 
1. Druk op de SET toets om de geslachtskeuze te maken: 

man of vrouw. 

 
2. Druk op de MODE toets om naar de maateenheden te 
gaan; druk dan op de SET toets om het gewicht te 

selecteren Kg/Lb.Opmerking: de verandering van 
maateenheden beïnvloedt de getoonde eenheden: 
MPH/KPH, Lb/KG and ML/KM. 

 
3. Druk op de MODE toets voor het instellen van het 
gewicht. Druk op de SET toets om het gewicht te 

verhogen per 5 kg of 5 Lb. 
 
HARTSLAG KOPPELINGSFASE (exclusief voor 
DT-3260C) 
OPMERKING: Alle modellen worden direct na de 
productie gekoppeld.  
Voor commerciële en onderhoudsredenen heeft de 
DT-3260C het voordeel zich aan te passen in een 
besloten ruimte waar veel borstbandsignalen elkaar 

kruisen en storing veroorzaken. Houd de MODE toets 3 
seconden ingedrukt, het LCD scherm geeft ‘PULSE 
PAIR ‘ ( - - -) weer;  houd dan de voorkant van de 

borstband bij de ingebouwde magneet en beweeg hem 
langzaam heen en weer zoals aangegeven op de 

volgende afbeelding.   
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
Wanneer de hartslagwaarde wordt weergegeven op het 

LCD scherm is de koppelingsfase met succes 
uitgevoerd. 
Wanneer het LCD scherm “ERR” weergeeft is de 

koppelingsfase mislukt. Druk dan op de SET toets en 
herhaal de procedure. Als alternatief wordt de 
koppelingsfase na 10 seconden verlaten en geeft de 

geheugenwaarden weer van de vorige koppeling 

 

 

 



  
SNELHEIDSKOPPELINGSFASE 
(exclusief voor DT-3260C en DT-3261-C) 

Opmerking: alle modellen worden direct na de productie 
gekoppeld.  
 

Houd beide toetsen MODE en SET 3 seconden 
ingedrukt voor toegang tot de 
SNELHEIDSKOPPELINGSFASE. De gebruiker dient de 

kleine SPEED CONTROL PAIR toets op de 
snelheidszender in te drukken om het zenden van de 
signalen naar de console voor de koppelingsfase te 

activeren.  
 
 

 
 
 

 
 

 
Het nummer “0”  op het LCD scherm geeft aan dat de 

koppelingsfase met succes is uitgevoerd. 
Wanneer het LCD scherm “ERR” weergeeft is de 
koppelingsfase mislukt. Druk dan op de SET toets en 

herhaal de procedure. Als alternatief wordt de 
koppelingsfase na 10 seconden verlaten en geeft de 
geheugenwaarden weer van de koppeling.  

 

 

 

 

 
Toelichting bij de SNELHEIDSZENDER   
Opmerking: Het LED indicatielichtje flikkert wanneer  de 

SPEED ID CONTROL PAIR toets wordt ingedrukt en de 
signalen  ontvangen worden.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROBLEMEN OPLOSSEN 
Het display van de console is afwezig 
1. Houd een willekeurige toets ingedrukt tot de “QUICK 

Start” mode wordt weergegeven. 
2. Controleer of de batterijen correct zijn ingebracht in 

console en zender. Installeer zo nodig nieuwe 
batterijen. 

 
Het hartslagsignaal is afwezig  
1. Controleer of de borstband op een  
correcte manier is aangebracht en of de 

draagkant van de elektroden vochtig zijn. 
 
2. Verplaats de hometrainer zodat hij verwijderd is van 

instrumenten die het radiofrequenciesignaal kunnen 
verstoren, zoals DVD spelers, tv enz. 
 
RPM of HR wisselt niet 
1.Druk herhaaldelijk op de MODE toets en schakel de 
SPEED (SPD), DISTANCE (DIST), TIME (TIME) and 

CLOCK (CLK) waarden door. 
2.Houd de SET toets ingedrukt om eerdere gemeten 
waarden te wissen of ga naar instelling en uit. 

 
De cadanswaarde verspringt van hoog naar laag 



1. Op zichzelf staande hometrainers met dezelfde  
console code die elkaar storen moeten opnieuw te 

worden gesynchroniseerd. 
2. Verplaats de hometrainer naar een ander deel van de 
kamer waar geen radiofrequentie interferentie kan 

plaatsvinden. 
 
Het hartslagsignaal wordt onderbroken of valt weg 
1. Zorg dat er een minimum afstand tussen twee trainers 

is van 36 inch/90cm. 
2. Controleer of de borstband goed vast zit en dat de 

electroden op elk moment van de training in contact 
zijn met de borst. 

 

WAARSCHUWING:  
EXTERNE INTERFERENTIE KAN DOOR ANDERE 
ELECTRONISCHE APPARATEN WORDEN 

VEROORZAAKT ZOALS: TV TOESTELLEN IN DE 
BUURT, STEREOTOESTELLEN, LUIDSPREKERS, 
ELECTRISCHE BEDRADING ENZ. WANNEER 

STORING WAARNEEMT IN HET CONSOLE DISPLAY 
IS HET RAADZAAM DE BIKE(S) UIT EEN POTENTIЁLE 
INTERFERENTIEOMGEVING TE  VERWIJDEREN. 

  
 
 

GARANTIE 
Deze verklaring garandeert dat de Universal Cycling 

Monitor dank zij  Direction Technology  vrij is van 
gebreken in materialen en in afwerking. 
Deze garantie geldt niet voor gebreken bewerkstelligd 

door nalatigheid, verkeerd gebruik, wijzigingen, foutief 
onderhoud en of buitengewone omstandigheden. De 
Universal Groep Cycling Monitor is geschikt voor bijna 

elke hometrainer of spinning bike. De Universal Groep 
Cycling Monitor heeft een eenjarig garantie certificaat op 
de monitor, borstband en zender. Batterijen vallen niet 

onder de garantie. Neem contact op met onze 
klantenservice voor het melden van problemen.  

 

 Houd bij het bellen naar onze klantenservice de 
volgende informatie bij de hand: uw naam, het 
serienummer van de defecte monitor en de datum van 

aankoop. Indien onder garantie vallende onderdelen 
worden verstuurd, kan u gevraagd worden de defecte 
onderdelen terug te sturen. Wij behouden ons het recht 

voor om veranderingen en verbeteringen aan te brengen 
aan onze produkten zonder verplicht te zijn eerder 
aangekochte produkten te wijzigen. 

Ten einde uw produktgarantie te behouden en zeker te 
zijn van een veilig en efficient gebruik dienen 



vervangingen alleen met geautoriseerde Direction 
Technology onderdelen te worden uitgevoerd.  
 

OPMERKING: 
 
1. De console is een verzegeld object en dient 

alleen te worden geopend om nieuwe 
batterijen in te brengen. Misbruik daarvan 

maakt de garantie ongeldig. 
 
2. Gebruik een schone droge doek om de 

console af te nemen. Het gebruik van   
      chemische of bijtende substanties maken de 
     garantie ongeldig. 

 
3. De console is NIET waterdicht, alleen 

water-resistant (bestand tegen water). Het 

blootstellen aan een overmaat aan vocht 
maakt de garantie ongeldig. 

 


